

Szakmai Záróbeszámoló - Erasmus+ 2023

A 4 hónapos szakmai gyakorlatomat Máltán töltöttem, marketing pozícióban egy startup-nál. Feladataim közé tartozott többek között a social media content gyártása, eseményeken való részvétel, fotózás és blogok írása. A céget egy Erasmusos Facebook csoportban találtam és végül sikeresen létrejött a szerződés a fiatalos csapattal. A Chitzo alapvetően eseményeket gyűjt össze országszerte, így ha Máltára utazol és szeretnél izgalmas eseményeket látogatni, akkor mindenképpen ajánlom az oldal felkeresését!) A szállásomat szintén Facebookon találtam meg, az „Együtt élő magyarok Máltán” csoportban, ahonnan kint tartózkodásom alatt rengeteg fontos információt találtam, így mindenkinek ajánlom az adott célszág hasonló közösségének felkeresését.

Mivel Málta még Budapestnél is kisebb, így a kint tartózkodásom alatt lehetőségem volt szinte az egész szigetet bejárni. A téli hónapokban is +10 C körül alakul a hőmérséklet, a tavasz pedig már márciusban elkezdődik (és már ilyenkor érdemes naptejet használni). A téli időszakra érdemes meleg pulcsival készülni, mert a házakban nincs központi fűtés, a melegről fűtőtestekkel gondoskodnak, de ez sokszor kevésnek bizonyul.

A nem régen bevezetett új tömegközlekedési kártyáknak köszönhetően az országon belüli utazás nagyon olcsó. Ki lehet váltani egy Tallinja Card-ot, aminek teljes összege 21 euró és korlátlan ideig használható. Alapból a vezetési stílus kissé olaszos és jobb oldali, így én mindenképpen a busz vagy taxi használatát javaslom. A sziget méretének ellenére a buszutak meglehetősen hosszúak és néha egy-egy járat kimarad ami Máltán teljesen normálisnak számít.

A máltai konyha meglehetősen hasonlít az olaszhoz, többségében tésztát, pizzákat és halat esznek. Tradícionális ételük pedig a nyúl és helyenként a lóhús.

Összeségében nagyon jó lehetőségnek tartom az Erasmus+ diploma utáni szakmai gyakorlatot, mert mindig is szerettem volna kipróbálni milyen lehet külföldön élni és tanulni. A pályázásom fő célja az angol nyelv mélyebb elsajátítása volt, és úgy érzem ez a rövid idő alatt is rengeteget tudtam fejlődni ebben. A nyelv mellett számos soft skillemben is megerősödtem, sokkal magabiztosabb és talpraesettebb lettem. Az utolsó pillanatban is úgy éreztem, hogy erre nem állok készen, de úgy gondolom csak el kell kezdeni és a végén majd úgyis megtapasztalod, hogy valójában mennyire megéri belevágni egy ilyen programba!

